ST T A

Sutdéw, dnia 30 listopada 2020 r.

1146/7060/2020
Do wszystkich Wykonawcow
uczestniczacych w postepowaniu
Dotyczy: DOSTAWA DZIEWIECIOOSOBOWEGO SAMOCHODU
Numer sprawy: PN-8/2020

Stawy Milickie S.A. w Rudzie Sutowskiej dziatajgc jako Zamawiajgcy na podstawie
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamodwien publicznych
(Dz. U. z2019 r. poz.1843 ze zm.), przekazuje tres¢ zapytan, ktére wplynety do
Zamawiajgcego w sprawie prowadzonego postepowania o udzielenie zamowienia
publicznego na ,dostawe dziewiecioosobowego samochodu” wraz z udzielong odpowiedzia:

ZESTAW PYTAN NR 2 WRAZ Z UDZIELONA ODPOWIEDZIA

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy okresla maksymalng mase ciggnionej przyczepy z hamulcem, wynoszaca
2000kg, jako wartoé¢ wymagang czy jest to minimalna wartosé, wymagana przez
Zamawiajgcego?

Odpowiedz:

Maksymalna masa ciagnionej przyczepy z hamulcem 2000 kg
(bez hamulca 750 kg).

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajgcy dopusci pojazd niewyposazony w podiokietniki w 2 i 3 rzedzie siedzen?
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajgcy dopuszcza samochdd bez podiokietnikow w 2 i 3 rzedzie siedzen.
Zamawiajgcy odpowiedziat na to pytanie w zestawie pytan nr 1 wraz z udzielong odpowiedzig.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajacy dopusci pojazd bez wycieraczki tylnej szyby?
Odpowiedz:
Tak, zamawiajgcy dopusci pojazd bez wycieraczki tylnej szyby.

Powyzsze wyjasnienia do tresci SIWZ stana si¢ dla Wykonawcow wigzace
i beda stanowily integralng czes¢ SIWZ.

Z powazaniem
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